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АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

РЕСПЕКТ 
Свідоцтво Аудиторської палати України 

про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 0135 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо річної фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АУРУМ»  

станом на 31 грудня 2017 року 

 

Адресат:  

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

ТОВ «КУА «АУРУМ» 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АУРУМ», код за ЄДРПОУ 39902698, місцезнаходження: 

49027, м. Дніпро, проспект Карла Маркса, будинок 22, (надалі Товариство), що складається з Балансу 

(Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що 

закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні 

примітки до цих фінансових звітів. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2017 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 

закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА у редакції 2015р). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 

фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з етичними 

вимогами, застосовними відповідно до «Кодексу етики професійних бухгалтерів», виданому Радою з 

Міжнародних стандартів етики бухгалтерів у 2012р. (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 

етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Ключові питання аудиту 

Під час проведення аудиту фінансової звітності Товариства ми визначили, що немає ключових питань 

аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями за 

фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової 

звітності, відповідно до Закону України від 16 липня 1999 р. № 996 – XIV «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність» та Міжнародних стандартів фінансової звітності, що прийняті та застосовуються 

для складання та подання фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський 

персонал визнає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 

суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
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питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 

планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариством. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА (у редакції 2015 р.), завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке 

існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 

якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 

також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю, оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 

обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 

значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 

питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де 

це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог 
 

Ми звертаємо увагу на додаткову інформацію, думка щодо якої вимагається Вимогами до 

аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при 

розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та 

корпоративних інвестиційних фондів) та компаній з управління активами, затверджених рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 991 від 11.06.2013 року, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 05.07.2013р. за № 1119/23651. 

Товариство у 2017 році вело бухгалтерський облік за автоматизованою системою бухгалтерського 

обліку з допомогою програмного системного продукту 1С: Підприємство з використанням плану 

рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і 

організацій, розробленого Товариством на підставі Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
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капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженого Наказом 

Міністерства фінансів України від 30.11.99р. № 291 (із змінами та доповненнями) (далі – Інструкція 

№ 291). 

Відповідно до Закону України від 16.07.99р. №996-XIV «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність 

в Україні» та МСФЗ основні принципи, методи і процедури, що використовувалися Товариством для 

ведення бухгалтерського обліку та формування фінансової звітності, визначені в Наказі №1ОП «Про 

затвердження облікової політики підприємства» від 03.01.2017 р. 

Принципи облікової політики Товариства застосовувались при веденні бухгалтерського обліку та не 

змінювались протягом 2017 року.  

Загальний стан бухгалтерського обліку Товариства можна оцінити як такий, що відповідає вимогам 

управлінського персоналу. 

Фінансова звітність Товариства підготовлена відповідно до МСФЗ. Річна фінансова звітність складена 

на підставі даних бухгалтерського обліку Товариства станом на кінець останнього дня звітного року із 

застосуванням вимог МСФЗ. Фінансові звіти було підготовлено на основі історичної собівартості. 

Товариство вперше звітувало за МСФЗ за 2015 рік. 

Складання і подання фінансової звітності користувачам здійснювалося своєчасно. 

 

Опис питань та висновки щодо активів, зобов'язань та чистий прибуток (збиток) Товариства відповідно 

до МСФЗ 
Розкриття інформації про активи 

Станом на 31.12.2017р. загальні активи Товариства в порівнянні з даними на початок 2017 р. зменшились 

на 34 тис. грн. і відповідно складають 7 966 тис. грн. 

Зменшення активів відбулося в основному за рахунок  дебіторської заборгованості. 

 Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності Товариством була 

проведена інвентаризація. Інвентаризація була проведена згідно з Положенням про інвентаризацію  

активів та зобов'язань, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 року №879 (із 

змінами і доповненнями). 

На нашу думку, у фінансовій звітності Товариства інформація за видами активів в цілому розкрита повно 

та у відповідності до МСФЗ. 

Розкриття інформації про зобов'язання  

Станом на 31.12.2017р. загальні зобов'язання Товариства в порівнянні з даними на початок 2017 р. 

збільшились на 3 тис. грн. і відповідно складають 3 тис. грн. Збільшення зобов'язань відбулося в 

основному за рахунок збільшення поточних  зобов’язань. 

На нашу думку у фінансовій звітності Товариства інформація за видами зобов'язань в цілому розкрита 

повно та у відповідності до МСФЗ. 

Розкриття інформації про фінансові результати 

Товариство за звітний період має збиток у розмірі 37 тис. грн. Збиток, визначений у балансі, 

підтверджується даними синтетичного обліку, оборотно-сальдовими відомостями, має ув’язку з іншими 

формами фінансової звітності.  

Власний капітал 

Станом на 31.12.2017 р. розмір власного капіталу Товариства складає суму 7 966 тис. грн., з яких – 

статутний капітал – 8 000 тис.грн., непокритий збиток – 34 тис. грн. 

Статутний капітал, його формування та сплата 

Статутний капітал, відповідно до редакції Статуту Товариства, затвердженого Протоколом загальних 

зборів засновників Товариства №1 від 16.07.2015 та зареєстрованого Реєстраційною службою 

Дніпропетровського міського управління юстиції Дніпропетровської області 20.07.2015 за 

№12241020000073440, складає 8 000 000,00 грн.(Вісім мільйонів грн. 00 коп.) та розподіляється 

наступним чином: 
№ 

п/п 

Засновники (Учасники) Частка у статутному 

капіталі 

(в грн.) 

Частка у статутному 

капіталі,% 

1 Товариство з обмеженою відповідальністю 

 «Ф-ТРЕЙДІНГ» 

7 999 000,00 99,9875 

2 Галушко Артем Андрійович 1 000,00 0,0125 

Всього 8 000 000,00 100 
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Сплата статутного капіталу засновниками:  
Засновник № документа Дата Сума (в грн.) 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Ф-ТРЕЙДІНГ» 

п/д №1715-1718, п/д №1719 06.08.2015 

07.08.2015 

5 499 000,00 

2 500 000,00 

Галушко Артем Андрійович Квитанція №0506 12.08.2015 1 000,00 

Всього 8 000 000,00 

 

Незалежний аудитор підтверджує, що статутний капітал Товариства був сформований за рахунок 

внесення грошових коштів засновників (учасників). 

 

У відповідності з вищенаведеним аудитор також підтверджує, що станом на 31.12.2017 сплачений 

статутний капітал Товариства складає 8 000 тис.грн. та перевищує суму в 7 000 тис.грн., що її 

встановлено ст.63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 за №5080-VI.  

Заборгованість учасників на кінець звітного року відсутня. 

 

Відповідність резервного капіталу установчим документам 

Під час проведення перевірки незалежним аудитором встановлено, що резервний капітал не 

нараховується,  у відповідності до пункту 7.9. статті 7 Статуту Товариства,  в зв’язку з відсутністю  

чистого прибутку за перевіряємий рік.  

 

Операції з пов’язаними особами 

Під час здійснення процедур з аудиту нами встановлено, що пов'язаними особами Товариства є:  

Зміст відношень Найменування Характер відносин Частка у 

статутному 

капіталі 
Материнська компанія ТОВ «КУА «Аурум», 

ЄДРПОУ 39902698 

Відносини контролю 100% 

Істотна участь ТОВ «Ф-Трейдінг» 

ЄДРПОУ 37815677 

Відносини контролю 99,9875% 

Опосередкована істотна 

участь 

ТОВ "НВП "СЕМІЛАЙТ" 

ЄДРПОУ 37806374 

Відносини контролю опосередковане  

володіння 99,9875% 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

Калугін Сергій Виталійович Відносини контролю опосередковане  

володіння 

99,787525% 

Директор  Галушко Артем Андрійович Провідний управлінський 

персонал 
- 

 

За звітний  період 2017 рік  Товариство не мало  операцій з пов’язаними особами. 

Під час здійснення процедур з аудиту нами встановлено, що Товариством інформація про операції з 

пов'язаними особами належним чином розкрита у фінансовій звітності станом на звітну дату. 

 

Розкриття інформації про відповідність вартості чистих активів вимогам чинного законодавства 

Розрахунок вартості чистих активів здійснено в відповідності до чинного законодавства, а саме в статті 

144 Цивільного кодексу України та складає 7 966 тис. грн., що нище зареєстрованого статутного 

капіталу Товариства. 

 

Дотримання вимог нормативно-правових актів 

Товариство дотримується вимог нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, що регулюють порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління 

активами. 

 

Оцінка кваліфікаційних вимог керівництва  

Незалежний аудитор відмічає, що Товариство дотримує кваліфікаційні вимоги до керівників та  

відповідальних осіб відповідно встановленим вимогам. 

 

Інформація про стан корпоративного управління 

 Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану     

внутрішнього аудиту, було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження щодо відповідності 
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системи корпоративного управління Товариства вимогам українського законодавства та статуту 

Товариства. 

Формування складу органів корпоративного управління Товариства здійснюється відповідно до ст. 9 

статуту, затвердженого загальними зборами учасників 16 липня 2015 року, протокол №1 від 16.07.2015. 

Протягом звітного року на Товаристві функціонували наступні органи корпоративного управління: 

- Загальні збори учасників - вищий орган; 

- Директор - виконавчий орган; 

- Ревізійна комісія - контролюючий орган. 

Функціонування органів корпоративного управління регламентується Статутом. Загальними зборами 

учасників затверджені Положення про Ревізійну комісію та Положення про виконавчий орган. 

Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства протягом звітного року здійснювався 

Ревізійною комісією. На момент здійснення аудиторської перевірки Ревізійна комісія свою перевірку за 

результатами фінансово-господарської діяльності Товариства за 2017 рік завершила. 

На Товаристві створена служба внутрішнього аудиту, що передбачено ст.12 Статуту Товариства. 

Діяльність служби внутрішнього аудиту здійснюється на підставі Положення про службу внутрішнього 

аудиту Товариства та організаційно не залежить від інших підрозділів Товариства. 

Внутрішнього аудитора Товариства призначено рішенням позачергових Загальних зборів учасників  

Товариства, згідно протоколу №11/01/16 від 11.01.2016 року. 

Протягом 2017 року внутрішнім аудитором Товариства було здійснено перевірку результатів та аналіз 

інформації щодо поточної фінансової діяльності Товариства, перевірку професійної діяльності 

працівників, перевірку на предмет дотримання законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації 

(відмиванню доходів), одержаних шляхом або фінансуванню тероризму. На момент здійснення 

аудиторської перевірки внутрішній аудитор свою перевірку за результатами фінансово-господарської 

діяльності Товариства за 2017 рік завершила. 

Аудитор, розглянувши стан внутрішнього контролю Товариства, вважає за необхідне зазначити 

наступне: 

- система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих 

помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та 

включає адміністративний та бухгалтерський контроль; 

- бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів Товариства, достовірність звітності та 

включає попередній, первинний і подальший контроль. 

За результатами виконання процедур перевірки стану корпоративного управління, у тому числі 

внутрішнього аудита, можна зробити висновок, що система внутрішнього контролю на Товаристві 

створена, є адекватною та достатньою. 

 

Аналіз фінансового стану 

Для характеристики фінансового стану Товариства використано показники платоспроможності, 

ліквідності та фінансової стійкості, та інші: 

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності становить: 1,67 (орієнтоване позитивне значення показника 0,25 - 

0,5). Абсолютна ліквідність товариства – наявність грошових коштів  та їх еквівалентів для погашення 

пред’явлених зобов’язань. В даному випадку Товариство на кожну гривню пред’явлених зобов’язань 

може запропонувати 1,67 гривен грошовими коштами. 

2. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) становить: 2656,33 (орієнтоване позитивне значення 

показника 1,0 - 2,0), який показує достатність ресурсів Товариства сплачувати свої поточні зобов'язання. 

3. Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності, або автономії) становить: 1,00 (орієнтоване 

позитивне значення 0,25 - 0,5), який відображає достатню питому вагу власного капіталу в загальній 

сумі засобів, авансованих в його діяльність. 

4. Коефіцієнт структури капіталу (фінансування) (орієнтоване позитивне значення 0,5 - 1,0) становить: 0 

та вказує на незалежність Товариства від залучених засобів. 

За результатами економічному аналізу показників бухгалтерського балансу станом на 31 грудня 2017 

року нами зроблений висновок про те, що Товариство має достатній рівень платоспроможності; 

значення показників фінансової незалежності відповідають оптимальним показникам. 

 

Інформація про ступінь ризику Товариства 

Відповідно до розділу IV «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», затвердженого Рішенням Національної 

комісії  з цінних паперів  та фондового ринку 01.10.2015  № 1597, Зареєстровано в Міністерстві юстиції  
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року 

 (в тисячах гривень) 
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕННОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  «АУРУМ»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. СФЕРА ДІЯЛЬНОСТІ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КУА «АУРУМ» (далі - «Компанія») 

зареєстроване 20.07.2015 року за № 12241020000073440 у Єдиному державному реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців і здійснює свою діяльність відповідно до 

законодавства України. 

Види діяльності Компанії за КВЕД -2010:  

66.30 – Управління фондами; 

У звітному році Товариство здійснювало управління активами інституційних інвесторів, а саме: 

ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

ФОНДУ «СІГМАУР». 

Ліцензія: номер і дата прийняття рішення № 2136 від 17.12.2015р.; видана НКЦПФР - 

17.12.2015р, строк дії ліцензії з 17.12.2015р. необмежений. Професійна діяльність на фондовому 

ринку – діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління 

активами). 

Юридична адреса Компанії: Україна, 49027 м. Дніпро, проспект Карла Маркса, буд. 22. 

Кількість працівників станом на 31.12.2016 становить 4 людини. 

Основа формування фінансової звітності 

Основою надання фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової звітності 

(МСФЗ), міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, розроблені 

Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

Основа складання фінансової звітності 

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною 

вартістю, за винятком оцінки окремих фінансових інструментів по поточним ринковим цінам, 

згідно МСФЗ № 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» 

Функціональна валюта та валюта подання 

Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою Компанії. 

Вся фінансова інформація, представлена в українських гривнях, округлюється до найближчої 

тисячі, якщо не вказано інше. 

Припущення щодо функціонування компанії в найближчому майбутньому 

Фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Компанія буде продовжувати 

свою діяльність як діюче підприємство в осяжному майбутньому, що передбачає реалізацію 

активів та погашення зобов’язань у ході звичайної діяльності.  

При цьому слід зазначити, що на дату затвердження звітності, Компанія функціонує в 

нестабільному середовищі, що пов'язано з наслідками світової економічної кризи. Стабілізація 

економічної ситуації в Україні буде значною мірою залежати від ефективності фіскальних та 

інших заходів, що будуть здійснюватися урядом України. У той же час не існує чіткого уявлення 

того, яких заходів вживатиме уряд України для подолання кризи. У зв'язку з відсутністю чіткого 

плану заходів уряду по виходу з кризи неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної 

економічної ситуації на фінансовий стан Компанії. В результаті виникає невизначеність, яка 

може вплинути на майбутні операції, можливість відшкодування вартості активів Компанії та 

здатність Компанії обслуговувати і платити за своїми боргами в міру настання термінів їх 

погашення. Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в 

результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть 

відомі та зможуть бути оцінені. 

Застосування нових стандартів та інтерпретацій 

При підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, Компанія 

застосувала всі нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, які мають відношення до її 

операцій та є обов’язковими для застосування при складанні річної звітності, починаючи з 1 

липня 2015 р. Застосування доповнень та змін до стандартів та інтерпретацій, не призвело до 

будь-якого впливу на облікову політику, фінансовий стан чи результати діяльності Компанії. 



ІІ. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Облікова політика Компанії в частині оцінки активів інститутів спільного інвестування 

ґрунтується на вимогах Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 

липня 2013 року N 1336 «Про затвердження Положення про порядок визначення вартості чистих 

активів інститутів спільного інвестування».   

Щодо питань, які не регламентовано вимогами Положення про порядок визначення вартості 

чистих активів інститутів спільного інвестування, затвердженого рішенням Рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 липня 2013 року N 1336, 

облікова політика Компанії ґрунтується на вимогах МСФЗ. 

Далі наведено розкриття облікової політики відповідно до МСФЗ. 

Облікова політика, викладена нижче, послідовно застосовувалася до всіх періодів, 

представлених у цій фінансової звітності. 

Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи у Компанії відсутні. 

Основні засоби 

Основні засоби при первісному визнанні відображаються в обліку по первісній вартості, вартість 

яких перевищує 6000,00 грн. Первісна вартість основних засобів складається з вартості їх 

придбання, включаючи податки при придбанні, що не відшкодовуються Компанії, а також 

витрати, пов’язані з доставкою основних засобів та доведенням їх до стану, у якому вони 

придатні для використання. 

Після первісного визнання, основні засоби відображаються по собівартості, за вирахуванням 

накопиченого зносу та накопичених збитків від зменшення корисності.  

Заміни та поліпшення, котрі суттєво збільшують строк служби активів, капіталізуються, а 

витрати на поточне обслуговування і ремонти відображаються у складі витрат поточного 

періоду. 

Капітальні інвестиції включають витрати на  реконструкцію і придбання основних засобів. 

Капітальні інвестиції на дату балансу відображаються по собівартості з врахуванням будь-яких 

накопичених збитків від зменшення корисності. 

Списання основних засобів відбуваються при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не 

очікується отримання економічних вигід від використання або вибуття даних активів. Прибутки 

або збитки, що виникли в результаті списання активу (розраховані як різниця між чистими 

надходженнями від вибуття і балансовою вартістю активу), включаються у звіт про сукупний 

дохід за звітний рік, в якому актив був списаний.  

Визнання фінансових інструментів 

Компанія визнає фінансові активи та фінансові зобов'язання у своєму балансі тоді і тільки тоді, 

коли вона стає стороною контрактних зобов'язань на інструменти. Фінансові активи та 

зобов'язання визнаються на дату здійснення операції. 

Згідно з МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка», фінансові активи 

класифікуються на чотири категорії:  

- фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

збиток; 

- позики та дебіторська заборгованість;  

- інвестиції, що утримуються до погашення; і  

- фінансові активи, що є в наявності для продажу.  

При первісному визнанні фінансових активів, вони визнаються за справедливою вартістю плюс, 

у разі, якщо це не інвестиції, які переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

збиток, витрати за угодами, прямо пов'язані з придбанням або випуском фінансового активу. 

Коли Компанія стає стороною за договором, то вона розглядає наявність у ньому вбудованих 

похідних інструментів. Вбудовані похідні інструменти відокремлюються від основного договору, 

який не оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток у випадку, якщо аналіз 



показує, що економічні характеристики і ризики вбудованих похідних інструментів істотно 

відрізняються від аналогічних показників основного договору. 

Компанія класифікує фінансові активи безпосередньо після первісного визнання і, якщо це 

дозволено або прийнятно, переглядає встановлену класифікацію в кінці кожного фінансового 

року. 

Всі угоди з купівлі або продажу фінансових активів на «стандартних умовах» визнаються на дату 

укладення угоди, тобто на дату, коли Компанія бере на себе зобов'язання купити актив. Угоди з 

купівлі або продажу на «стандартних умовах» - це покупка або продаж фінансових активів, яка 

вимагає поставки активу в терміни, встановлені законодавством або правилами, прийнятими на 

певному ринку. 

Фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через 

прибуток або збиток 

Фінансовий актив відноситься до фінансових активів, які переоцінюються за справедливою 

вартістю через прибуток або збиток, якщо він класифікується як утримуваний для продажу або є 

таким після первісного визнання. Фінансові активи переоцінюються за справедливою вартістю 

через прибуток або збиток, якщо Компанія управляє такими інвестиціями та приймає рішення 

про купівлю або продаж на основі справедливої вартості, відповідно до прийнятих управлінням 

ризиків або інвестиційною стратегією. Після первісного визнання витрати, що мають відношення 

до проведення операції, визнаються через прибуток чи збиток в міру їх виникнення. Фінансові 

активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, оцінюються за 

справедливою вартістю; відповідні зміни визнаються в прибутках або збитках. 

Позики та дебіторська заборгованість 

Позики та дебіторська заборгованість - це непохідні фінансові активи з фіксованими або 

обумовленими платежами, які не котируються на активному ринку. Після первісної оцінки 

позики та дебіторська заборгованість обліковуються за амортизованою вартістю з 

використанням ефективної відсоткової ставки за вирахуванням резерву під знецінення. 

Амортизована вартість розраховується з урахуванням знижок або премій, що виникли при 

придбанні, й включає комісійні, які є невід'ємною частиною ефективної процентної ставки, і 

витрати по здійсненню угоди. Доходи і витрати, що виникають при припиненні визнання активу 

у фінансовій звітності, при знеціненні та нарахування амортизації, визнаються у звіті про сукупні 

прибутки та збитки. 

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються із залишків грошових коштів і депозитів до запиту 

з початковим терміном погашення три місяці або менше. Банківські овердрафти, що 

погашаються на вимогу й складають невід'ємну частину управління грошовими коштами 

Компанії, є компонентом грошових коштів та їх еквівалентів для цілей звіту про рух грошових 

коштів. 

Інвестиції, наявні для продажу 

Наявні для продажу фінансові активи - це непохідні фінансові активи, які спеціально віднесені в 

дану категорію або які не були віднесені до жодної з інших трьох категорій. Після первісного 

визнання фінансові активи, наявні для продажу, оцінюються за справедливою вартістю, а 

нереалізовані прибуток або збиток визнаються в іншому сукупному прибутку. 

При вибутті інвестиції накопичений прибуток або збиток, раніше відображені в іншому 

сукупному прибутку, визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки за період. Відсотки, 

зароблені або сплачені за інвестиціями, відображаються у фінансовій звітності як відсоткові 

доходи або витрати, з використанням ефективної ставки відсотка. Дивіденди, зароблені з 

інвестицій, визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки в момент отримання прав на них. 

Інвестиції, що утримуються до погашення 

Якщо Компанія має намір і може утримувати до погашення боргові цінні папери, такі фінансові 

інструменти класифікуються як такі, що утримуються до погашення. Фінансові активи, що 

утримуються до погашення, спочатку визнаються за справедливою вартістю, плюс витрати, 

безпосередньо пов'язані з проведенням операції. Після первісного визнання, вони  оцінюються за 

амортизованою вартістю з використанням методу ефективної відсоткової ставки, за 

вирахуванням збитків від знецінення. Будь-який продаж або перекласификація інвестицій, що 



утримуються до погашення у сумі, що перевищує істотну незадовго до дати їх погашення, 

призведе до перекласификації всіх інвестицій, утримуваних до погашення, на інвестиції, наявні 

для продажу. Це допоможе запобігти Компанії класифікувати інвестиційні цінні папери у якості 

таких що є в наявності для продажу,  протягом поточного та двох наступних фінансових років. 

Справедлива вартість 

Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань визначається з 

використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки. Однак, для 

інтерпретації маркетингових даних з метою оцінки справедливої вартості необхідний 

кваліфікований висновок. Відповідно, при оцінці не обов'язково вказувати суму, яку можна 

реалізувати на існуючому ринку. Використання різних маркетингових припущень та / або 

методів оцінки може мати значний вплив на передбачувану справедливу вартість. 

Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань визначається з 

використанням дисконтованих грошових потоків та інших відповідних методів оцінки на кінець 

року; вона не вказує на справедливу вартість цих інструментів на дату підготовки цієї фінансової 

звітності. Ці оцінки не відображають ніяких премій або знижок, які могли б випливати з 

пропозиції одночасного продажу повного пакету певного фінансового інструменту Компанії. 

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 

грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 

інструментам та інших факторів. 

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на існуючих фінансових інструментах без спроб 

оцінити вартість очікуваної ф'ючерсної угоди активів і пасивів, які не вважаються фінансовими 

інструментами. Крім того, податкова раміфікація (розгалуженість), пов'язана з реалізацією 

нереалізованих прибутків і збитків, може вплинути на оцінку справедливої вартості і тому не 

враховувалася в цій звітності. 

Фінансові активи та фінансові зобов'язання Компанії включають грошові кошти і еквіваленти 

грошових коштів, дебіторську і кредиторську заборгованості, інші зобов'язання. Облікова 

політика щодо їх визнання та оцінки розкривається у відповідних розділах цих Приміток. 

Протягом звітного періоду Компанія не використовувала ніяких фінансових деривативів, 

процентних свопів і форвардних контрактів для зменшення валютних або відсоткових ризиків. 

 

Непохідні фінансові зобов'язання 

При первісному визнанні фінансові зобов'язання можуть бути віднесені до категорії 

переоцінюваних за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо дотримані наступні 

критерії:  

- віднесення в категорію виключає або суттєво знижує непослідовність в методах обліку, 

яка в іншому випадку виникла б при оцінці зобов'язань або визнання прибутку або збитку 

по них;  

- зобов'язання є частиною групи фінансових зобов'язань, управління якими здійснюється і 

результати, за якими оцінюються на підставі справедливої вартості, відповідно до 

політики управління ризиками; 

- фінансове зобов'язання містить вбудований похідний інструмент, який необхідно окремо 

відобразити у фінансовій звітності. 

Станом на 31 грудня 2017року Компанія не мала фінансових зобов'язань, які могли б бути 

віднесені до категорії переоцінюваних за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Торгова кредиторська заборгованість та інші короткострокові монетарні зобов'язання, які 

спочатку визнаються за справедливою вартістю, надалі обліковуються за амортизованою 

вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Процентні зобов'язання надалі 

оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної відсоткової ставки, 

що забезпечує той факт, що будь-які відсоткові витрати, що підлягають погашенню за період, 

мають постійну ставку в складі зобов'язань звіту про фінансовий стан. У даному разі відсоткові 

витрати включають початкові витрати на ведення операції і знижку, що підлягає виплаті після 

погашення, а також будь-який відсоток або купон, що підлягають виплаті, поки зобов'язання 

залишаються непогашеними. 



Знецінення фінансових активів 

На кожну звітну дату Компанія визначає, чи відбулося знецінення фінансового активу або групи 

фінансових активів. 

Активи, що обліковуються за амортизованою вартістю 

Якщо існує об'єктивне свідчення про появу збитків від знецінення за позиками та дебіторською 

заборгованістю, що обліковуються за амортизованою вартістю, сума збитку оцінюється як 

різниця між балансовою вартістю активів та поточною вартістю очікуваних майбутніх грошових 

потоків (за винятком майбутніх кредитних втрат, які ще не виникли), дисконтованих за 

первісною ефективною ставкою відсотка по фінансовому активу (тобто за ефективною ставкою 

відсотка, розрахованою при первісному визнанні). Балансова вартість активу повинна бути 

знижена або безпосередньо, або з використанням резерву. Сума збитку визнається у звіті про 

сукупні прибутки та збитки за період. 

Спочатку Компанія оцінює наявність об'єктивних ознак знецінення окремо по кожному 

фінансовому активу, який окремо є суттєвим, або на сукупній основі фінансових активів, які 

окремо не є суттєвими. Якщо встановлено, що не існує об'єктивних ознак зменшення корисності 

окремо оціненого фінансового активу, незалежно від того, є він суттєвим чи ні, такий актив 

включається до групи фінансових активів з аналогічними характеристиками кредитного ризику, і 

ця група фінансових активів оцінюється на предмет зменшення корисності на сукупній основі . 

Активи, що оцінюються на предмет знецінення індивідуально, і за якими виникає або продовжує 

мати місце збиток від знецінення, не включаються в сукупну оцінку на предмет знецінення. 

Якщо в наступний період сума збитку від знецінення зменшується, і таке зменшення може бути 

об'єктивно пов'язане з подією, що сталася після того, як було визнано знецінення, раніше 

визнаний збиток від зменшення корисності відновлюється. Будь-яке подальше відновлення 

збитку від знецінення визнається у звіті про сукупні прибутки та збитки за період в такому 

обсязі, щоб балансова вартість активу не перевищувала амортизовану вартість цього активу на 

дату відновлення. 

По дебіторській заборгованості створюється резерв під знецінення в тому випадку, якщо існує 

об'єктивне свідчення (наприклад, ймовірність неплатоспроможності чи інших істотних 

фінансових труднощів дебітора) того, що Компанія не отримає всі суми, що належать їй 

відповідно до умов поставки. Балансова вартість дебіторської заборгованості зменшується за 

допомогою використання рахунку резерву. Знецінені заборгованості припиняють визнаватися, 

якщо вони вважаються безнадійними. 

Фінансові активи, наявні для продажу 

Сума збитку від знецінення інвестицій, наявних для продажу, визнається шляхом віднесення до 

прибутку або збитків, визнаного в іншому сукупному доході, і представленого за справедливою 

вартістю в резервному капіталі. Накопичений збиток, переміщений з іншого сукупного доходу і 

визнаний у прибутках і збитках, представляє собою різницю між вартістю придбання, за 

вирахуванням погашення основної суми та амортизації, і справжньої справедливою вартістю, за 

вирахуванням збитків від знецінення, раніше визнаних у прибутках та збитках. Зміни резервів 

під знецінення, пов'язаних з тимчасовою вартістю, відображаються як частина процентного 

доходу. 

Припинення визнання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи 

Визнання фінансового активу (або, якщо доречно, частини фінансового активу, або частини 

групи подібних фінансових активів) припиняється у разі: 

- закінчення дії прав на отримання грошових надходжень від такого активу; 

- збереження Компанією права на отримання грошових надходжень від такого активу з 

одночасним прийняттям на себе зобов'язання виплатити їх у повному обсязі третій особі 

без істотних затримок; або 

- передачі Компанією належних їй прав на отримання грошових надходжень від такого 

активу і якщо Компанія або а) передала практично всі ризики і вигоди, пов'язані з таким 

активом, або (б) не передала й не зберегла за собою практично всі ризики і вигоди, 

пов'язані з ним, але при цьому передала контроль над активом. 



У разі якщо Компанія передала свої права на отримання грошових надходжень від активу, при 

цьому не передавши й не зберігши за собою практично всі ризики і вигоди, пов'язані з ним, а 

також не передавши контроль над активом, такий актив відображається в обліку в розмірі 

подальшої участі компанії в цьому активі. Продовження участі в активі, що має форму гарантії 

за переданим активом, оцінюється за меншою з двох сум: первісною балансовою вартістю 

активу або максимальною сумою компенсації, яка може бути пред'явлена Компанії до оплати. 

Фінансові зобов'язання 

Визнання фінансового зобов'язання припиняється в разі погашення, анулювання або закінчення 

терміну погашення відповідного зобов'язання. 

При заміні одного існуючого фінансового зобов'язання іншим зобов'язанням перед тим же 

кредитором на суттєво відмінних умовах або у разі внесення істотних змін в умови існуючого 

зобов'язання, визнання первісного зобов'язання припиняється, а нове зобов'язання 

відображається в обліку з визнанням різниці в балансовій вартості зобов'язань у звіті про сукупні 

прибутки та збитки за період 

Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти включають готівку в касі і залишки на поточних рахунках у банках. Еквіваленти 

грошових коштів включають короткострокові інвестиції з початковим терміном погашення три 

місяці або менше, які можуть бути конвертовані в певні суми грошових коштів і які 

характеризуються незначним ризиком зміни вартості. 

Запаси 

Запаси оцінюються за вартістю, меншою з двох: собівартості та чистої вартості реалізації. Оцінка 

запасів при вибутті здійснюється з використанням методу середньозваженої оцінки. Чиста 

вартість реалізації являє собою оціночну ціну продажу в ході звичайної господарської діяльності 

за вирахуванням оціночних витрат на доробку і витрат, необхідних для здійснення торгової 

угоди. Запаси періодично переглядаються з метою створення резервів під погіршення якості, 

старіння або надлишок запасів. 

Торгова та інша  кредиторська заборгованість 

Торгова та інша кредиторська заборгованість спочатку обліковується за справедливою вартістю, 

а згодом відображається за амортизованою вартістю за принципом ефективної відсоткової 

ставки. 

Аванси, отримані 

Аванси, отримані від клієнтів, спочатку обліковуються за справедливою вартістю, а згодом 

відображаються за амортизованою вартістю за принципом ефективної відсоткової ставки. 

Оренда 

Оренда, при якій за орендодавцем зберігаються всі ризики і вигоди, пов'язані з правом власності 

на актив, класифікується як операційна оренда. Платежі, пов'язані з операційною орендою, 

відображаються у звіті про прибутки та збитки за період з використанням прямолінійного методу 

нарахування доходів протягом терміну оренди. 

Резерви 

Резерви визнаються, якщо Компанія має поточне зобов'язання (юридичне або конструктивне), 

що виникло в результаті минулої події, та є значна ймовірність того, що для погашення 

зобов'язання буде потрібен відтік економічних вигід, і може бути зроблена надійна оцінка суми 

такого зобов'язання. Якщо Компанія передбачає отримати відшкодування деякої частини або 

всіх резервів, наприклад, за договором страхування, відшкодування визнається як окремий актив, 

але тільки в тому випадку, коли одержання відшкодування не підлягає сумніву. Витрата, що 

відноситься до резерву, відображається у звіті про сукупні прибутки та збитки за період за 

вирахуванням відшкодування. Якщо вплив зміни вартості грошей у часі істотний, резерви 

дисконтуються за поточною ставкою до оподаткування, яка відображає, коли це доречно, ризики, 

характерні для конкретного зобов'язання. Якщо застосовується дисконтування, то збільшення 

резерву з часом визнається як витрати на фінансування. 

 



Визнання доходів 

Дохід від реалізації послуг з основної діяльності визнається за принципом нарахування, коли 

існує ймовірність того, що Компанія одержить економічні вигоди, пов'язані з проведенням 

операції і сума доходу може бути достовірно визначена. Сума доходу визначається на основі 

застосування тарифів на послуги, затверджених керівництвом Компанії. 

Доходи від інших продажів визнаються при дотриманні всіх наступних умов:  

- Всі існуючі ризики і вигоди, що випливають з права власності на товар, переходять від 

Компанії до покупця; 

- Компанія не зберігає за собою управлінські функції, що випливають з права власності, а 

також реальний контроль над проданими товарами; і 

- Витрати, які були понесені або будуть понесені в зв'язку з операцією, можуть бути 

достовірно визначені. 

Чисті фінансові витрати 

Чисті фінансові витрати включають витрати на виплату відсотків по залученим кредитам та 

позикам, прибутки та збитки від дисконту фінансових інструментів. Чисті фінансові витрати 

відображаються у звіті про сукупні прибутки та збитки. Витрати по відсотках, пов'язані з 

позиками, визнаються як витрати в момент їх виникнення. 

Податок на прибуток 

Витрати з податку на прибуток включають в себе податок на прибуток поточного періоду та 

відкладений податок. Поточний та відкладений податок на прибуток відображається в складі 

прибутків та збитків за період за виключенням тієї їх частини, яка відноситься до операцій, що 

визнаються безпосередньо  у складі власного капіталу чи в складі іншого сукупного прибутку. 

       ІІІ. ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за справедливою 

вартістю, за винятком оцінки окремих фінансових інструментів по поточним ринковим цінам, 

згідно МСФЗ № 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» 

1. НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

В число необоротніх активів увішла оргтехніка і станом на 31 грудня 2017 року  загальна сума 3 

тис.грн. з урахуванням амортизації в сумі 3 тис.грн. 

2. ДОВГОСТРОКОВІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Станом на 31 грудня  2017 року Компанія  не має .  

3. ДОВГОСТРОКОВА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

       Станом на 31 грудня  2017 року Компанія  не має . 

4. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Дебіторська заборгованість включає позики та заборгованість покупців за надані товари, роботи, 

послуги, які на звітну дату не були оплачені. Керівництво визначає резерв під знецінення 

дебіторської заборгованості на основі ідентифікації конкретного покупця, тенденцій платежів, 

подальших надходжень та розрахунків й аналізу очікуваних майбутніх грошових потоків. 

При первісному визнанні позики обліковуються за справедливою вартістю виданих коштів, що 

визначається з використанням ринкових відсоткових ставок на подібні інструменти. 

Станом на 31 грудня 2017 року дебіторська заборгованість за  послуги становить 8 тис.грн. 

 2017 2016 

Дебіторська заборгованність за розрахунками з нарахованих доходів 

від розміщення вільних коштів 
0 112 

Нараховані доходи від управління активами ІСІ ЗНВПІФ «СІГМАУР» 8 1 

Усього 8 113 

Дебіторська заборгованність за розрахунками із внутрішніх розрахунків станом на 31 грудня 

2017 року 8 тис. грн. у 2016 році 72 тис.грн. 



5. ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Станом на 31 грудня 2017 року інша поточна заборгованість становить 33 тис.грн., 

заборгованість за продані цінні папери.   

6. ПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Компанія утримує акції українських підприємств з метою подальшого продажу з невизначеним 

терміном. Акції мають ринкові котирування та обліковуються за справедливою вартістю. 

Компанія  аналізує вартість акцій на наявність ознак  знецінення, й при необхідності коригує їх 

вартість через прибутки та збитки на кожну звітну дату : 

 2017 2016 

ПАТ «ЗНКІФ «Фінгрін Капітал» Акції 7 923 5 699 

7. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти на поточних рахунках банків станом 

на 31 грудня  

 2017 2016 

Українські гривні 5 0 

8. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

Власний капітал Компанії включає: зареєстрований капітал і нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток). 

Протягом звітного року змін у розмірі зареєстрованого статутного капіталу не відбувалось. 

Станом на 31 грудня 2017 року розмір зареєстрованого статутного капіталу становить 8000 тис. 

грн. 

Вклади учасників наведено у Таблиці: 

Учасник Частка у 

статутному 

капіталі, % 

Сума внеску до 

статутного 

капіталу, грн 

Порядок 

формування 

внеску 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Ф-Трейдінг» 

99,9875 7 999 000  

Грошові 

кошти Галушко Артем Андрійович 0,0125 1 000 

Всього 100,00 8 000 000 

Результатом діяльності Компанії у звітному 2017 році є збиток 37 тис.грн.  

Вартість чистих активів Компанії на 01 січня 2017 року становила 8 003 тис.грн і станом на 31 

грудня 2017 року 7 966 тис. грн. 

Довгострокові та поточні зобов’язання у Компанії станом на 31 грудня 2017 року 

відсутні.  

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги складає  3 тис.грн. 

9. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 

Розкриємо адміністративні витрати за елементами операційних витрат за звітний 2017 рік у 

порівнянні з минулим 2016 роком: 

 2017 2016 

Заробітна плата персоналу  86 98 

Відрахування на соціальні заходи  23 21 

Оренда приміщення 102 80 

Членські внески  22 22 

Витрати з основної діяльності  85 55 

Разом 318 276 



10. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ 

        Операційні витрати за поточний 2017рік у порівнянні з минулим 2016 роком наведено в   

таблиці 
 2017 2016 

Інші операційні витрати 2 4 

 

11.  ІНШІ ФІНАНСОВІ ДОХОДИ 

Фінансові доходи Компанії станом на 31 грудня наведено в таблиці: 

 2017 2016 
Нараховані доходи від розміщення вільних коштів 267 281 

12. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Ставка податку на прибуток у 2017 рік 18%, що  застосовувала  Компанія протягом звітного 

періоду.  

13. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ  СТОРОНАМИ  

У відповідності до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони», сторони вважаються 

пов’язаними, якщо одна сторона  має можливість контролювати іншу сторону або чинити 

значний вплив на діяльність іншої сторони в процесі прийняття фінансових або операційних 

рішень. При розгляді кожної можливої пов’язаної сторони особлива увага приділяється змісту 

відношень, а не тільки їх юридичній формі. 

Пов’язані сторони можуть укладати угоди, які не проводилися б між непов’язаними сторонами. 

Ціни та умови таких угод можуть відрізнятися від цін та умов угод між непов’язаними 

сторонами. 

Пов’язаними особами Товариства є: 

Зміст відношень Найменування Характер 

відносин 

Частка у 

статутному 

капіталі 

Материнська компанія ТОВ «КУА «Аурум», 

ЄДРПОУ 39902698 

Відносини 

контролю 

100% 

Істотна участь ТОВ «Ф-Трейдінг» 

ЄДРПОУ 37815677 

Відносини 

контролю 

99,9875% 

Опосередкована істотна 

участь 

ТОВ "НВП "СЕМІЛАЙТ" 

ЄДРПОУ 37806374 
Відносини 

контролю 

опосередковане  

володіння 

99,9875% 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

Калугін Сергій Виталійович Відносини 

контролю 

опосередковане  

володіння 

99,787525% 

Директор  Галушко Артем Андрійович Провідний 

управлінський 

персонал 

- 

За звітний  період 2017 рік  Товариство не мало  операцій з пов’язаними особами. 

Компенсації старшому керівному персоналу – виключно заробітна плата. Інших компенсацій і 

виплат не передбачено. Протягом 2017 року управлінському персоналу нараховується і 

виплачується заробітна плата відповідно до встановленої системи оплати праці. Загальна сума 

виплат склала 42 тис. грн. 

14. ФАКТИЧНІ ТА ПОТЕНЦІЙНІ ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

  Податкова система 

На даний момент в Україні діє Податковий кодекс. Він вступив в силу з 1-го січня 2011 року. 

Даний нормативний документ повністю змінив принцип нарахування податку на прибуток та 

вніс значні зміни до норм, які регулюють справляння інших податків та обов’язкових платежів. 
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